

娱乐·资讯

B¹

2017.8.16 星期三 编辑 施歌 校对 屈淑彩 E-mail:sg@pdsxww.com



PARADOX

STARRING LOUIS KOO WU YUE LAM KATUNG CHRIS COLLINS
SPECIAL APPEARANCE TONY JAA

《杀破狼·贪狼》海报

现象——动作片扎堆来 场面升级

《战狼2》终于从上映第四周开始,从每日2亿元以上的票房收入退烧至每日亿元左右,暑期档也从燃点开始逐渐下降,让不少业内人士更加期待新片的表现。在《战狼2》的带动下,一批动作新片也都跃跃欲试,希望从暑期档分得一杯羹。其中最被看好的当数《破局》和《杀破狼·贪狼》两部新片。

自2005年《杀破狼1》上映后树立了华语动作电影的标杆,到如今系列最新品质力作《杀破狼·贪狼》即将公映,12年来通过三部品质影片,“杀破狼”系列可谓打造出一个最燃“原生动作

IP”。此番系列第三部《杀破狼·贪狼》的强劲回归,不仅将该系列自成一派的激猛、凌厉动作场面再次升级,更凭借接连献映的十场迅猛动作场面,诠释了动作片中的硬与柔。

《杀破狼·贪狼》出品人于冬表示,以动作片写实格斗风格为主的“杀破狼”系列无疑是动作电影的“名人堂”。在该系列12年的历程中,不但诞生了甄子丹、吴京、张晋在内的八大动作明星,“杀破狼”更作为一个“打星梦工厂”培养了大批当红动作演员。于冬更表示:“因为《叶问》系列走红的甄子丹、因为《战狼》系列走红的吴京,都是在‘杀破狼’这座‘打星梦工厂’中起航,成为当今炙手可热的动作巨星。”

此外,洪金宝为最强幕后团队中的

动作扛鼎之人,而作为古天乐入行以来出演的首部硬动作片,《杀破狼·贪狼》也让他吃尽了苦头。但在洪金宝的调教下,古天乐的动作戏看起来还挺专业。洪金宝表示,“《杀破狼·贪狼》的打戏绝不是单纯的打打打,而是严谨地配合了电影的人物特点,大家看的时候会非常过瘾”。

而作为一部警匪犯罪动作电影,《破局》汇聚了郭富城和王千源两大影帝,二人上演了一场夹杂着阴谋、械斗、肉搏以及黑色幽默元素的猫鼠游戏。郭富城在电影中饰演一名胆小怕事的“黑警”,王千源更是贡献了邪魅乖张的演技,令郭富城赞不绝口,连称,“他真的厉害,我遇到对手了,千源是非常优秀的演员,非常有才华。”

《战狼2》热度逐渐退去 《破局》《杀破狼·贪狼》接棒

动作片成暑期热门电影类型

上映第四周,《战狼2》终于被拉下了每日2亿元票房的神坛,不少电影人也在关注谁能接棒《战狼2》,将暑期档的热度延续。

近日,即将于本周四上映的两部动作新片《破局》和《杀破狼·贪狼》不约而同在京举行首映式。从电影类型上来看,这两部影片和《战狼2》有着异曲同工之妙,都是主打动作的剧情片,而且在明星的使用上甚至有过之而无不及。

导读

天堂响起一支山歌

——著名音乐艺术家朱践耳在上海辞世 [B2]

NBA新赛季赛程公布 揭幕战四强争雄

[B4]

刘晓庆首度公开谈恋爱细节 老公说要爱我 十生十世

[B8]



王千源 饰 陈昌民

郭富城 饰 高见翔

刘涛 饰 林晓叶

《破局》海报

业内——《战狼2》让人振奋 创新就是票房

票房突破47亿元的《战狼2》让业界看到了内地电影市场的容量和潜力,也让这些动作片对上映之后的口碑和票房都充满了期待。

警匪犯罪动作电影《破局》的监制黄志明在接受记者采访时表示,“中国

这个市场跟原来是不可同日而语的,所以未来的新风向,说实在话我真不敢预测。”他认为,就犯罪悬疑动作片来说,似乎可以成为中国电影的一个类型。但是不管是在市场上,还是在创意上,还是要不断地创新,要找新的点子跟新

的方法做片子。“创新就是票房,”黄志明认为,“在现有的好莱坞大片抢占中国市场的环境下,《战狼2》给大家很大的振奋,《战狼2》在市场上占有40%到50%的份额,这个可喜的现象。”

(田婉婷)